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Досліджено взаємопов'язані електромагнітні та теплові процеси, які виникають при
індукційному нагріванні металу в канальних печах. Розроблено методику визначення
розмірів і форми дефектів (протікань рідкого металу) у термоізоляційному матеріалі
(футеровці) таких печей шляхом аналізу неоднорідного розподілу температури на
поверхні їхнього корпусу. Проведено верифікацію розробленої математичної моделі
шляхом порівняння з результатами експерименту тривалістю 3,5 року на індукційній печі
промислової лінії лиття. Визначено області максимальних температур на корпусі печі і
величини максимальних градієнтів температури  всередині футеровки, а також динаміку
їхніх зміни у часі. Встановлено зв'язок між розподілом ізотерм на корпусі печі з
розташуванням, формою і глибиною проникнення рідкої міді в її термоізоляційну цегляну
кладку, а також зроблено припущення щодо конфігурації існуючих на даний момент
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дефектів. Використання запропонованої методики дозволяє проводити більш точну
діагностику стану футеровки індукційних канальних печей, створюючи основи для
прогнозування і рекомендацій щодо збільшення їхнього ресурсу. Бібл. 15, рис. 4, табл. 2.

  

Ключові слова: електромагнітне поле, індукційний нагрів, розподіл температури,
взаємопов'язані (мультифізичні) процеси, тривимірне математичне моделювання, метод
скінченних елементів.
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Исследованы взаимосвязанные электромагнитные и тепловые процессы, возникающие
при индукционном нагреве металла в канальных печах. Разработана методика
определения размеров и формы дефектов (протеканий жидкого металла) в
термоизоляционном материале (футеровке) таких печей путем анализа неоднородного
распределения температуры по поверхности их корпуса. Проведена верификация
разработанной математической модели посредством сравнения с результатами
эксперимента длительностью 3,5 года на индукционной печи промышленной линии литья.
Определены области максимальных температур на корпусе печи и ве-личины
максимальных градиентов температуры внутри футеровки, а также динамика их
изменения во времени. Установлена связь между распределением изотерм на корпусе
печи с расположением, формой и глубиной проникновения жидкой меди в ее
термоизоляционную кирпичную кладку, а также сделаны предположения о
конфигурации существующих на данный момент дефектов. Использование
предложенной методики позволяет проводить более точную диагностику состояния
футеровки индукционных канальных печей, создавая основы для прогнозирования и
рекомендаций по увеличению их ресурса. Библ. 15, рис. 4, табл. 2.
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